

# 疑妻出轨报复行凶 持刀杀人获罪受惩

本报讯(记者王颖 通讯员王彦君)由包头市中级人民法院院长范俊峰主审、市人民检察院检察长孙建民出庭支持公诉的徐某故意杀人一案,经包头市中级人民法院依法公开开庭审理,于2018年12月19日作出一审判决。认定被告人徐某犯故意杀人罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身。宣判当日,市县两级法院、检察院有关负责同志,固阳县委、人大有关领导及部分群众旁听案件宣判。

经审理查明,2016年10月份开始,被告人徐某怀疑被害人孙某某与自己妻子刘某某有不正当男女关系。2018年4月11日晚8时

30分许,被告人徐某想与妻子刘某某一同到亲戚家串门,但刘某某表示不去,徐某怀疑刘某某要与被害人孙某某见面,便返回家中携带尖刀蹲守。当晚9时15分许,被害人孙某某独自走到被告人徐某所在位置的路对面,徐某即上前跟上孙某某,二人走到某小区西侧平房巷内,因言语不和发生争执,徐某拿出携带的尖刀向孙某某身体左侧捅刺两刀后逃离现场。次日,徐某经公安机关传唤归案。经法医鉴定,孙某某系被他人用单刃锐器刺破心脏,因心脏破裂大失血死亡。

另查明,附带民事诉讼原告人李某某、孙某与被告妻子刘某某达成民事赔偿协议,

经被告人徐某同意,将位于固阳县某小区自有房屋一套赔偿给李某某、孙某,且协议内容已经全部履行完毕,双方均已确认。附带民事诉讼原告人李某某、孙某表示对被告人徐某予以谅解,并建议法院对其从轻处罚,同时申请撤回附带民事起诉。

本院认为,被告人徐某因琐事持刀捅刺被害人孙某某,致其死亡,事实清楚,证据确实、充分,其行为已构成故意杀人罪。案发后,被告人徐某经公安机关传唤后主动到案,并如实供述自己的犯罪事实,系自首,可依法对其从轻处罚。根据被告人徐某的犯罪事实、性质、情节及对社会的危害程度,依照法律规

定,认定被告人徐某犯故意杀人罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身;作案工具单刃尖刀一把依法予以没收。关于附带民事诉讼原告人李某某、孙某撤回起诉的申请,符合法律规定,裁定准许撤回起诉。

被告人徐某当庭表示不上诉。

本案审理过程中,范俊峰多次组织刑事附带民事诉讼原、被告双方,就附带民事部分进行调解,最终促使双方达成赔偿协议,使被害人家属因被告人的犯罪行为导致家庭经济生活陷入困难的状况得以缓解,成功化解双方矛盾,确保案结事了,有效减少了社会对立面,促进社会和谐。

## 司机肇事后慌不择路 监控锁定嫌犯面目

呼和浩特讯 肇事后疯狂逃窜,终换来15日行政拘留。近日,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队破获一起交通肇事逃逸案。

12月7日晚11时许,驾驶人王某华驾驶白色小型客车沿呼和浩特市新城区艺术厅北街由南向北行驶至北垣街交汇处时,与前方向行驶的一辆小型客车发生碰撞,发生交通事故后,王某华并未处理交通事故,而是驾车逃离现场。在其行驶至财神庙街交汇处时,又与前方向行驶的一辆出租车再次发生碰撞,后又碰撞到道路中心护栏后逆向行驶向东逃离现场。

接到报案后,呼市公安局交管支队新城区大队事故股民警立即赶赴现场,展开调查。通过走访两起事故当事人,调取事发地段监控录像,事故民警基本锁定了肇事嫌疑人。12月12日上午10时20分许,办案民警将肇事嫌疑人王某华依法传唤至新城大队,证据面前,王某华对肇事逃逸违法事实供认不讳。据王某华交代,当晚11时许,他驾驶机动车在艺术厅北街与北垣街交汇处准备右转弯时,与前方向行驶的一辆白色客车发生了碰撞。发生事故后,王某华下了车与被撞车辆的驾驶人协商赔付一事,但对方驾驶人没有下车,在商量未果的情况下,王某华驾驶车辆便向东离开了现场。没想到五分钟后,车辆行驶至北垣街与财神庙街交汇处时,再次与同向行驶的出租车发生碰撞,紧接着撞到了道路中心护栏。由于害怕,这次王某华直接向东逆向行驶逃离了现场。

目前,新城区大队依法对王某华作出行政拘留15日、并处罚款1500元的处罚。(王永明 曹振华)

## 为躲警方“大监管” 网吧私设“小机关”

可以力更讯 12月5日,呼和浩特市武川县公安局在网吧安全管理大检查中,对县内一网吧违规按照双系统的业主给予了行政拘留3日的处罚。

据了解,为加强对互联网上网场所的管理,净化互联网上网环境,12月3日至12月7日,武川县公安局网安大队对县内所有网吧管理情况和实名制上网情况进行了集中检查。检查中发现,一网吧竟然私自安装所谓的“摇钱树”系统,以逃避公安机关的监管。

据武川县公安局网安大队相关负责人介绍,公安机关对于网吧运营上网系统有明确的规定,而使用这种“摇钱树”系统,则可逃避公安机关的监管,可能出现不按实名制登记上网、不使用身份证上网的情况,甚至可能出现容留未成年人上网的情况。依据《治安管理处罚法》第十八条和二十九条第三项的规定,公安机关给予网吧业主行政拘留三日的处罚。

据悉,今后,武川县公安局还将不定期地对县内网吧进行突击检查,以进一步加大对互联网上网场所的管理。(苏和)



近日,呼伦贝尔市海拉尔公安分局经侦大队破获一起伪造货币案,抓获犯罪嫌疑人1名,摧毁1处制造假币窝点,查缴制假设备、制假模板和若干制假印章以及防伪纸张300余张。目前,犯罪嫌疑人李某已被公安机关刑事拘留。杨玥 摄

## 设宴只为选举

赤峰讯 农村“两委”换届选举是村民的一件大事,为了营造风清气正的换届环境,赤峰市公安局红山区分局文钟派出所对一切违反换届选举纪律的行为亮明了“零容忍”的坚决态度。近日,该所得到报案称:有人在文钟镇三眼井村委会换届选举中存在贿选的线索后,该所民警立即着手展开调查,通过询问在场的证人,并对涉嫌直接参

## 违纪受到行拘

与实施贿选人员宣讲法律法规等,最终焦某某、曹某某、王某某承认了在接受前曾在所居住的村庄某饭店内为竞选村委会主任一事组织、宴请村民吃饭的违法事实。

目前,红山区公安分局已依法对曹某某、王某某作出行政拘留五日、焦某某行政处罚拘留7日、并处300元罚款的行政处罚。

(乔艳君)

## 上下游勾结制售假酒 跨省区团伙一网尽收

大沁他拉讯 近日,通辽市奈曼旗公安局联合奈曼旗食品药品监督管理局成功摧毁一条完整生产销售假酒的利益链条,共捣毁1个假酒生产窝点,4个假酒销售窝点,扣押1500余箱假酒,抓获犯罪嫌疑人9人。

11月14日,奈曼旗公安局刑事犯罪侦查局民警与食品药品监督管理局执法人员在“双随机”例行检查时发现,新镇某村超市疑似销售假冒泸州老窖某类型白酒,于是联系厂家打假办人员赶赴现场查验,经厂家专业人员现场鉴定,确定为假冒白酒,执法人员当场查扣假冒泸州老窖某类型白酒20箱。据新镇某超市老板交代,这20箱白酒是从奈曼旗固日班花苏木居民李某手中购进的。

经民警做工作,李某交代这些白酒是从赤峰市敖汉旗某镇以低廉的价格购进的,自2017年以来,已经采购销售800余箱。

为彻底查清假酒来源,民警经过3天的调查取证,摸排蹲守,在敖汉旗某镇正在进行假酒交易的犯罪嫌疑人崔某、张某、朱某成功抓获,当场查扣假酒100余箱,涉案车辆一台。经讯问,崔某、张某夫妻二人为获取高额利润,以明显低于市场价的价格从朱某处购进假酒并销售。犯罪嫌疑人朱某也如实供述了从河北省某市以明显低于市场价格购进假酒并销售的犯罪事实。

据朱某供述,他通过一名四川籍女子陈某,与河北省某市制售假酒的小作坊联络订购假酒,由河北省某市制售假酒的小作坊直接发货给他。这样,一条清晰的制售假酒的利益链条浮出水面。

朱某的落网,使陈某成为惊弓之鸟,迅速逃之夭夭,制售假酒窝点无法找到,致使案件一度陷入僵局。民警将陈某列为网上逃犯后,

## 肇事后隐身而去 留碎片显露端倪

乌拉山讯 日前,巴彦淖尔市乌拉特前旗公安局交警大队快速出击,侦破了“11·17”道路交通肇事逃逸案。

11月17日晚6时50分许,该大队接警称:在乌拉特前旗先锋镇红旗村东改改社,一辆黑色大众帕萨特轿车追尾一辆摩托车后逃逸,摩托车驾驶人受伤。

接警后,驻地白彦花国道巡逻中队民警迅速赶赴事发现场,到达现场后,看到120急救车正在转运伤者李某,现场散落有肇事车辆碎片,并没有其它线索。由于现场处于农村偏远地区,走访群众后,并没有得到更多的线索,加之事发周边没有视频监控,给案件的侦破带来困难。

该大队事故中队中队长邓和义、教导员李云飞连夜召开“11·17”致人受伤道路交通事故肇事逃逸案情分析会,分析会上,李云飞将民警兵分三路开展行动。第一组由高峰负责,走访乌拉特前旗境内所有修理厂,寻找案件突破口;第二组由邓和义负责,走访境内所有汽车销售网点及配件店,寻找案件突破口;第三组由潘峰负责,调取案发现场周边所有涉及的视频监控设备,寻找案件突破口。大队宣传中队民警利用微博、微信、头条以及大队所有民警的朋友圈,迅速转发协查通报,寻找有利线索。

民警拿着肇事车辆碎片,到一家汽车配件店咨询,该店老板称:“该车应该是10年的大众帕萨特轿车。”这一线索给案件侦破带来很大的转机,民警通过调查,最终确定在两个辖区共有5辆嫌疑车辆,经过比对,马某的车辆的引起了民警的怀疑,当民警再次拨打电话时候,电话已经关机,这无疑加大了马某的犯罪嫌疑。

11月19日上午9时10分,马某到该大队投案自首,对于自己无证驾驶机动车追尾碰撞肇事逃逸的事实供认不讳,民警在包头市三八路一车辆维修厂找到了肇事嫌疑车辆,经过碎片比对,证实该车就是“11·17”道路交通肇事逃逸案的涉案车辆。

(刘鑫 邓和义)

对案件进一步侦查,为朱某送货的司机为民警提供了其装货的地址,民警奔袭800公里,确定了该制售假酒窝点的具体位置,在附近摸排调查了近一个星期收集固定证据。待时机成熟,民警缜密部署,兵分三组,果断出击,当场抓获犯罪嫌疑人祁某、郭某、王某、张某,查扣已生产的各类假酒1000余箱,空瓶、包装盒200余套。

经讯问,祁某与郭某是夫妻,共同经营某酒业有限公司,二人根据客户需求,自制各种品牌、度数的白酒,通过其女婿王某和雇佣的张某,利用微信和订购电话,向外地进行销售。民警将祁某等人押回奈曼旗公安局。

目前,祁某等9人因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪,已被公安机关采取强制措施。

(白雪航 陈超)